

福彩奇葩说：你不认识的中国福利彩票

有这么一档节目，名字叫《奇葩说》，靠着“奇葩”分子用“奇葩”方式传递奇葩观点，迅速吸引了观众们的注意力。而在福彩圈内，也发生过很多“奇葩”事，会让人看后大呼“太奇葩了！这还是我认识的福彩吗？”电动车爆胎却能带来千万好运、大奖彩票不翼而飞、一个梦价值588万、“盗版”能赢过原创、有人中奖淡定上班有人则是星夜兼程去领奖……奇事、怪事、趣事，惊喜、淡定、温情，尽在“福彩奇葩说”。

最神奇

电动车爆胎值 1000 万元

电动车是现在颇为普及的交通工具，在带来便利的同时，爆胎也时有发生。遇到爆胎，车主只能自认倒霉，推着去修车，少则五六元，多则数十元，实在是大写的“不开心”。可是有这么一辆电动车，却因为爆胎，给主人带来了千万元的大奖，神不神奇？奇不奇葩？

“我儿子说了，要把那辆电动车供养起来——要不是车子

爆胎，他也不会去补胎，更不能顺便去买彩票，也就没这个千万大奖了！”湖北彩民姜先生聊起儿子奇葩的中奖经历，显得很兴奋。他说，2017年12月28日，他儿子小姜骑电动车外出办事，当骑到宜昌市献福路路段时，车胎突然爆了。小姜在推着车去补胎时，刚好看见旁边有一家福彩销售网点，于是就进去随意机选了10块钱双色球彩票。谁知，小

姜第二天起床后，拿出手机查看开奖情况，发现他机选的5注彩票中的第二注和开奖号码一模一样，再一看奖金，竟有1000万！激动的小姜忍不住大喊：“我买的彩票中大奖了！”

一次爆胎，带来千万奖金，彩民朋友们请记住，幸运往往就在我们身边——哪怕是以最奇葩的方式，就看你能不能抓住它了。

最惊险

785 万元险成弃奖

人世间最痛苦的事，不是一直中不上大奖，而是中了大奖之后彩票却找不到了！潍坊彩民刘先生，就经历了从中得大奖到找不到彩票险些弃奖，最终顺利领奖的充满跌宕起伏的“人生过山车”。

2017年11月28日，刘先生路过诸城福彩销售网点，用他的话说，从未接触过彩票的他“鬼使神差”般地走了进去，机选了5注双色球单式号码，结果一无所获。2017年11月30日，刘先生把之前的5注号码复制，又买了5注，其中一注命中了当期

一等奖，单注奖金785万元。然而，刘先生回到家中后，习惯性地掏了掏衣兜，将零钱和彩票一同放在了写字台的抽屉里——这一放，就是40天。

据刘先生介绍，当他第三次来到福彩销售网点的时候，得知该站中得一等奖，还“幻想”大奖会不会砸到自己头上，然而苦于找不到彩票进行核对——上次买的彩票不翼而飞了！刘先生说：“我平时用那个抽屉放一些零用钱，经常开关，但是找了很多天，一直没有找到那张彩票。直到2018年1月

8日早晨，我跟客户算账的时候，一开抽屉，彩票就突然出现在我眼前啦！回想起来，我觉得彩票有可能是夹在了零钱里，要不就是被开关抽屉的风吹得竖起来，卡在边缘，后来凑巧又被吹了下来。”

经历了焦虑的等待，好在彩票及时出现，避免了弃奖。假如这张“顽皮”的彩票再迟一个月被发现，那么刘先生只能遗憾地错过已经到手的大奖了。这件奇葩事也警醒广大彩民，好好保存彩票，及时核对中奖信息，尽早让大奖奖金落袋为安。

最遗憾

“原创”与 727 万元大奖失之交臂

随着版权保护的推进，各种盗版可说是“过街老鼠人人喊打”。然而，有这么两位“盗版者”，不仅没有受到惩罚，还收获了885万元大奖——更让人匪夷所思的是，“原创”居然无缘大奖！这事怎么听着这么奇葩呢？

原来，有这么三位好友，每

逢双色球开奖的日子，都会一起分享购彩号码，有时还搭伙合买几注复式。2018年1月16日晚上，三位好友再次相聚在投注站，其中一位选出了一注“8+6”复式，另外两位在“原创者”的选号基础上稍加改动，去掉其中一个红球，并把蓝球全部反选，组成了一张7+10复式。开奖结果

一出来，“原创者”就傻眼了，他虽然中得了6注二等奖，揽获总奖金将近105万，但是“盗版”他号码的两位朋友却赢得了总价值885万元的多项大奖！

俗话说“听人劝吃饱饭”，看来，除了自己心中所想之号，合理的借鉴与沟通，也能幸运中大奖。

最梦幻

588 万元！一个美梦引发的大奖

“感谢党和政府，感谢福彩帮我解决了困难！”来自河北保定安国的六旬老汉从未想到，自己能拥有如此运气，仅靠一张6元的双色球6+3复式票，就命中1注一等奖、2注二等奖。此时，他完全顾不上惊讶，只是一个劲地感谢着，感谢福彩让他的生活迎来转机。

严格来说，这不是一件奇葩事——即使6元赢得760万元大奖这件事本身已经足够传奇——可以说，这是一件暖心的感恩故事。中奖老人来自安国农村，60多岁的他穿着一件磨得

油光锃亮的皮革上衣，青筋暴起的双手上满是老茧和裂纹。因为耳背，老人侧过脸凑到工作人员跟前，艰难地交谈着。老人说，他的儿子因为一种怪病，自幼丧失了生活能力，除了吃饭，其他全靠家人照料。为给儿子治病，老人四处求医，向亲戚邻居伸遍了手，先后花了四五十万。靠着家里的几亩地，老人再外出打工挣点钱，勉强支撑起了这个家庭。“没办法，真的没钱。可再没钱也得给孩子看病，得给他口饭吃。”说出这句话的时候，老人的语气中带着沉重。两三

年前，他听人说买双色球能中500万，就开始隔三差五买一两注，每次最多花6元钱，谁知，竟中出了760多万元的大奖，他的生活终于迎来了转机，被生活的重担压弯的脊梁也算卸下了沉重的担子。

扣除20%的税后，老人拿到了609万多元奖金。他激动地对在场的每一个人道谢：“谢谢你们，谢谢福利彩票，谢谢党和政府给了我这么大帮助！回去以后，我先给孩子看病，还上欠了这么多年的外债。等孩子的病好了，一家人开开心心过日子！”

最心急

衡水小伙星夜兼程来领奖

“我现在马上去石家庄！”小伙子一脸急切，没等媳妇回答，已经冲出家门，在马达轰鸣声中，驱车直奔高速公路……以上这一幕，不是出现在紧张刺激的电影大片中，而是河北衡水一位彩民的亲身经历。他为什么急切成这样？原来，这位幸运彩民中得了981万元的双色球大奖！

2017年12月17日，双色球第2017148期开奖，河北衡水中出一注一等奖，单注奖金627万元。中奖彩民是位90后的小伙子，凭借一组“8+1”的复式彩票命中一等奖。发现自己中得大奖后，小伙子激动得再也坐不住了，冲出家门，驾车直奔河北省福彩中心。夜深人静，高速上来往的车辆稀少，小伙

子仅用两个多小时，就到了石家庄。此时，还是深夜，尽管他在兑奖大厅附近找了家宾馆住下，但却丝毫没有睡意，脑海里充斥着对兑奖的一幕幕幻想。好不容易挨到天亮，一夜未眠的小伙子早早来到河北省福彩中心门口，让陆陆续续前来上班的工作人员惊讶不已“你怎么来得这么早！”

直到拿到兑奖单，小伙子才知道，除了627万元一等奖，还获得了350万元的派奖奖金，所有奖项加起来高达981万多元！孝顺的他表示：“回去先给父母买套房子，让他们高兴高兴！”

在此提醒各位彩民朋友，中奖是喜事，孝顺更是可贵，但也要注意安全，好好享受福彩带来的幸运。

最“佛系”

面对大奖福建小伙安心上班

对比急脾气的衡水中奖小伙，福建彩民小赵的中奖表现可谓是很“佛系”了。随手买彩，淡定中奖，安心上班，小赵举手投足间透露出“佛系”的平稳淡然，可是拿起奖来却一点不手软，仅靠一注2元彩票，就命中889万元的双色球一等奖！

“佛系”小伙小赵是一名面临毕业的在校大学生，最近刚好在福州福清的一家公司实习，平时都住在公司宿舍。2017年12月22日晚，小赵去宿舍附近的快递存放点取快递，见旁边的福彩销售网点还在营业，就随手选了1注双色球彩票，然后拿着快递就回家了。这位小伙子做梦也没想到，自己漫不经心买的这张2元彩票，居然命中了889万元的一等奖！更令人匪夷所

思的是，小赵居然说“这其实就是我买的第五张彩票！”这份运气，也够“佛系”！

难能可贵的是，小赵在次日午休时发现中得大奖，尽管满心欢喜，但依然淡定地继续工作，安心上班，第二天因为要到福州办事，便顺路到福建省福彩中心领奖。对于奖金，小赵坦言，自己还没想太多，但肯定不会挥霍。“中奖归中奖，生活还得继续，我还是该实习实习，该找工作找工作。”小赵淡淡地说道，“一会儿领奖完，我回家告诉爸妈一声，然后就回公司继续上班。”随性买彩，淡然领奖，这种“佛系”的购彩心态，值得广大彩民朋友们学习借鉴，也许在不经意间，好运就会来到你的身边。

最感恩

老汉 6 元获 760 万元

做梦人人都会，特别是发财梦，大家都喜欢。可是居然有人能把梦里发的财实实在在地拿在手里，听起来怎么这么奇葩呢！福建三明的彩民陈先生，就靠着一个美梦，斩获了双色球一等奖，喜获588万元奖金。这么有价值的梦，是怎么做出来的呢？

“没想到梦就这样变成了现实，实在是太不可思议了！”提起那个“发财梦”，陈先生难掩激动，“我梦里看到了一组号码，冥冥之中就觉着肯定和双色球有关系！”陈太太也证实了他的说法：“当时他说梦见开奖号码，我根本不相信，觉得他是买彩票买多了，在做白日梦呢！”

好在，陈先生没有把这个“大奖梦”当作一枕黄粱，第二天

就去福彩销售网点投注了一张复式彩票。打完彩票以后，陈先生还感到有些心虚：“因为打的号码多了，花掉了将近200块，要是没中奖，让老婆知道了肯定要生气。”幸运的是，这组号码并没有让陈先生失望，一举命中了当期一等奖和众多小奖，总奖金达588万多元。

这些妙趣横生、精彩不断的“奇葩事”，让人不得不感慨，福彩真是充满了未知的乐趣，即使是购彩多年的老彩民，也会在不经意间发现福彩的全新一面。2017已过，2018势头正盛，快看看你手中的那张彩票，是不是也能讲出一段新奇有趣的“奇葩”故事，爆出一曲鼓舞人心的中奖传奇呢？祝您好运！